
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van de raad van bestuur AGB
ZITTING VAN 23 FEBRUARI 2023

Aanwezig: Jan Stevens, voorzitter;
Filiep De Vos, Daisy Haydon, Ine Callens, Magda Deprez, Mia Deloddere, 
Guido Callewaert, Rik Buyse, Filip Dinneweth, Geert Devrieze, Jan De Potter, 
Geert Snoeck, Frédéric Depypere, Ellen Rogge, Griet Ameye, 
Benedikt Planckaert, Wout Verheye, Frank Soetaert, Jan Decouttere, 
Danny Vanhoutte, AGB-bestuursleden;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/AGB-bestuurslid;
Bruno Debrabandere, secretaris

Verontschuldigd:
Afwezig:

Dossierbeheerder: Els De Meyer

Goedkeuring wijzigingen gemeentelijk reglement ter ondersteuning van buurtfeesten

De raad van bestuur,
Gelet dat het ‘Gemeentelijk reglement ter ondersteuning van buurtfeesten’ werd goedgekeurd door 
het AGB-RvB op 30 april 2020;
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 21 december 2022 
waarbij de richtlijnen rond het aanvragen van evenementen werd goedgekeurd;
Gelet op de beslissing van het AGB-directiecomité van 7 februari 2023;
Gelet dat het ‘Gemeentelijk reglement ter ondersteuning van buurtfeesten’ in die zin moet 
aangepast worden:

- Art.8: De aanvraag dient ten laatste drie maanden voor aanvang van het evenement te 
worden ingediend
wordt
Art.8: De aanvraag dient ten laatste twee maanden voor aanvang van het evenement te 
worden ingediend

- Art.11: De organisatie van een buurtfeest richt zijn aanvraag tot het college van 
burgemeester en schepenen. De aanvraag bevat tenminste volgende zaken: 
Omschrijving activiteit 
Doelstelling activiteit 
Naam, adres, contactgegevens en handtekening van ten minste 3 organiserende inwoners 
(ouder dan 18 jaar) woonachtig op verschillende adressen in het werkgebied 
Motivatie van aanwending van de toelage 
wordt
Art.11: De organisatie van een buurtfeest doet zijn aanvraag via het EagleBe-platform, te 
vinden op de gemeentelijke website (gemeente.be/evenementen). 
document ‘Aanvraagformulier financiële ondersteuning en materialen uitleendienst 
buurtfeesten Wielsbeke’ wordt toegevoegd bij de aanvraag.

- Art.12: Indien zij willen gebruik maken van gratis uitleen van materialen uit de gemeentelijke 
uitleendienst, dienen zij een ingevulde materiaallijst mee in met de aanvraag. Deze 
materiaallijst kan gevonden worden op de gemeentelijke website, of aangevraagd worden bij 
de Dienst Vrije Tijd.
wordt
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Art.12: Indien zij willen gebruik maken van gratis uitleen van materialen uit de gemeentelijke 
uitleendienst, dienen zij dit online aan te vragen via de gemeentelijke website 
https://www.wielsbeke.be/formulieren/aanvraagformulier-uitlenen-materiaal-en-
drankbestellingen

- Art.14: Dit reglement treedt in voege vanaf 1 mei 2020 en is van toepassing op het werkjaar 
dat start op 1 januari 2020.
wordt

- Art.14: Dit reglement werd goedgekeurd door de raad van bestuur van het AGB (AGB-RvB) 
op 30 april 2020 en de wijzigingen, goedgekeurd door het AGB-RvB op 23 februari 2023, zijn 
van toepassing op het werkjaar dat start op 1 januari 2023.

Gelet op het aangepast reglement ter ondersteuning van buurtfeesten;
Gelet op de beslissing van het AGB-directiecomité van 7 februari 2023;
Gelet dat de raad van bestuur wordt verzocht de wijzigingen in het reglement goed te keuren;
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:
Enig artikel
De wijzigingen in het ‘Gemeentelijk reglement ter ondersteuning van buurtfeesten’ worden 
goedgekeurd als volgt:

- Art.8: De aanvraag dient ten laatste twee maanden voor aanvang van het evenement te 
worden ingediend

- Art.11: De organisatie van een buurtfeest doet zijn aanvraag via het EagleBe-platform, te 
vinden op de gemeentelijke website (gemeente.be/evenementen). 
document ‘Aanvraagformulier financiële ondersteuning en materialen uitleendienst 
buurtfeesten Wielsbeke’ wordt toegevoegd bij de aanvraag.

- Art.12: Indien zij willen gebruik maken van gratis uitleen van materialen uit de gemeentelijke 
uitleendienst, dienen zij dit online aan te vragen via de gemeentelijke website 
https://www.wielsbeke.be/formulieren/aanvraagformulier-uitlenen-materiaal-en-
drankbestellingen

- Art.14: Dit reglement werd goedgekeurd door de raad van bestuur van het AGB (AGB-RvB) 
op 30 april 2020 en de wijzigingen, goedgekeurd door het AGB-RvB op 23 februari 2023, zijn 
van toepassing op het werkjaar dat start op 1 januari 2023.

Namens de raad van bestuur AGB:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens
secretaris voorzitter

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens

secretaris voorzitter
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Handtekening(en)  
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